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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL  

DE SAÚDE MUNICÍPIO DE SOCORRO SP 
 

 

Às quinze horas e trinta minutos do dia quatro de novembro do ano de dois 
mil e vinte quatro, na Sala dos Conselhos, localizado na Prefeitura de Socorro, sito Av. José 
Maria de Faria nº 71, Salto, na cidade de Socorro, Estado de São Paulo, com a presença 
dos conselheiros que assinam a lista de presença integrante desta, sendo constituída a mesa 
de Coordenação dos Trabalhos pelo Sr. Antonio Brito (Presidente do COMUSA) e o Sr. Cesar 
D. Kruger (Secretário Executivo suplente do COMUSA). A reunião teve início com a presença 
de 50% +1 dos representantes efetivos e suplentes do COMUSA.   

 
O Presidente fez a leitura da Pauta da Reunião que foi a seguinte: 
 

1 - CONFERÊNCIA MUNICIPAL: Apresentação básica sobre como deverá ser a 
conferência municipal, como está estruturada, datas, metodologias e outros detalhes 
(Elisangela). Encaminhamentos se houver necessidade (20 min.) 
2 - PLANEJAMENTO PARA ENFRENTAMENTO DA DENGUE: (a) Resumo da reunião 
com o Estado sobre planejamento para combate a dengue (Elisangela); (b) 
Possibilidade do uso de drone para avaliar locais fechados e para avaliação geral 
(Elisangela) (15 min). 
3 - PLANO DE CARREIRA DOS SERVIDORES DA SAÚDE: como está a atual 
situação? Posicionamento representantes dos trabalhadores no COMUSA e da SMS. 
Encaminhamentos se houver necessidade (10 min.) 
4 - OUTROS ASSUNTOS: 
(A) Levantamento do número de exames que o Estado tem encaminhado para o 
município com exames que não são realizados aqui (Elisangela); (B) Lista dos 
agendamentos com dados de número de pacientes na fila, tempo de espera para 
marcar consultas e exames, com detalhes (Elisangela); (C) Dados sobre o cartão 
cidadão que não está com números reais (Elisangela). (20 min); 
5 - Deliberações; 
6 - Definições da Pauta da Reunião Ordinária de Novembro; 
7 - Encerramento. 

 
  A reunião iniciou com a votação das duas últimas atas anteriores (Reunião 
Extraordinária e Ordinária), sendo aprovadas por unanimidade. Foi dado informe pelo Sr. 
Cesar sobre caso de raiva em morcego não hematófago no município vizinho de Águas de 
Lindóia. Iniciou-se a apresentação dos temas da pauta, restando prejudicados os assuntos 
em que a Sr.Elisangela iria falar devido sua ausência. Sobre o Plano de Carreira dos 
servidores da Saúde, Sr. Antonio recuperou como esta questão  foi pautada para nossa 
reunião ordinária. Em seguida passou a palavra para o Sr. Carlos Vido, que nos situou de 
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como está o atual processo de discussão do Plano de Carreira. Várias dúvidas/questões 
foram trazidas pelos demais conselheiros sobre o andamento do plano de carreira dos 
servidores da saúde. Tendo restado algumas dúvidas e considerando a necessidade do 
COMUSA apenas acompanhar o processo de negociação, considerando que a valorização 
dos trabalhadores da saúde é um dos mais importantes princípios do SUS chegou-se à 
conclusão de convidarmos para a próxima reunião ordinária (25/11), a título de mais 
esclarecimentos, um representante da gestão (RH) e outro do sindicato dos trabalhadores 
municipais. Votou-se por unanimidade este chamado e será encaminhado ofício convite do 
COMUSA. Colocou-se em debate a necessidade de renovação da atual Mesa Diretora. 
Considerando que os atuais membros se dispuseram a continuar, votou-se e, por 
unanimidade ficou aprovado a recondução dos atuais membros, de acordo com o regimento. 
O próximo ponto a ser debatido foi trazido pelo presidente Antônio sobre o preenchimento 
das vagas e remanejamento interno do grupo de conselheiros representantes dos três 
segmentos que, ao longo do tempo da atual gestão, foi sendo modificado por desligamentos 
de conselheiros tanto titulares quanto suplentes. Em reuniões anteriores deste Conselho os 
três segmentos, considerando as respectivas autonomias e o artigo 7o. inciso I e II da Lei 
3.384/2010 usuários, trabalhadores e gestores já tinham aprovado os novos membros, 
alguns até já ativos nas reuniões, porém sem ainda ter sido republicada a resolução 
municipal com a nova configuração. Nesta reunião, em votação unânime, ficou aprovado o 
envio de resolução para o prefeito municipal assinar e publicar no diário oficial de Socorro. A 
nova composição ficou da seguinte forma: 
Titulares usuários: Flávia Estevam, Osmar Marchioni, Antonio Jose R. de Brito, Regina T. 
Carletti, Cesar Daniel Kruger e Assis de Lima.  
Suplentes Usuários: Gabriela Mazolini, Ana Maria Fontana, Elcio Caparelli, Roseli Aparecida 
dos Santos, Celi Alves e Luzia das Dores de Oliveira. 
Titulares trabalhadores: Carlos Vido, Nancy Fagundes R. Barbosa, e Juliana Carvalho. 
Suplentes trabalhadores: Amelia Ap. Padilha, Luzia Oliveira Macimiano e Nanci da Costa. 
Titulares Gestão: Rozinéia Ap. G. Tinti, Eloise Natane Silva e  Willian A. Parra,  
Suplentes Gestão: Elisangela Marciela Lopes, Fernando J. Lima Cruz e Adriana H. Teixeira.  
Em seguida o ponto discutido foi sobre a atualização e remodelação do atual regimento 
interno do COMUSA. O Sr. Antonio explicou a situação  do regimento atual e trouxe a luz da 
discussão outros regimentos de outros conselhos de saúde. Está sendo terminada uma 
minuta de proposta de novo regimento interno. Por unanimidade do pleno do COMUSA será 
enviado por email para todos os conselheiros esta minuta em até 7 dias após esta reunião 
para que os mesmos leiam, estudem e, caso tenham, façam alterações e propostas para 
serem discutidas na próxima reunião. Mesmo assim foi aprovado também que esta 
discussão, para que se torne mais ágil, possa ser realizada via whatsapp no grupo do 
COMUSA. Ainda, a discussão aprofundada do tema ficará para a próxima reunião presencial. 
 

 
Sem mais, o Presidente Antônio deu por finalizada a reunião às 16:43h. 
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*Segue anexa a esta ata a lista de presença. 
 

  




